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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 24 september 2008 tot besluit van de 
interpellaties van 

- de heer André Flahaut tot de eerste minister, tot de 
staatssecretaris voor Mobiliteit, toegevoegd aan de 
eerste minister en tot de minister van 
Landsverdediging over "de nieuwe bepalingen die de 
staatssecretaris overweegt te nemen voor de 
vliegbewegingen vanop Zaventem" (nr. 109)

- mevrouw Thérèse Snoy et d'Oppuers tot de 
staatssecretaris voor Mobiliteit over "het plan tot 
organisatie van de vluchten van en naar de 
luchthaven van Zaventem" (nr. 123).

Motions déposées le 24 septembre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 

- M. André Flahaut au premier ministre, au secrétaire 
d'Etat à la Mobilité, adjoint au premier ministre et au 
ministre de la Défense sur "les nouvelles dispositions 
envisagées par le secrétaire d'Etat pour les 
mouvements aériens à partir de Bruxelles National" 
(n° 109)

- Mme Thérèse Snoy et d'Oppuers au secrétaire 
d'Etat à la Mobilité sur "le projet d'organisation des 
vols au départ et vers l'aéroport de Bruxelles National" 
(n° 123).

1. Motie van aanbeveling (16.00 uur) 1. Motion de recommandation (16.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer André Flahaut 
en van mevrouw Thérèse Snoy et d'Oppuers

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. André Flahaut 
et de Mme Thérèse Snoy et d'Oppuers

et la réponse du secrétaire d'État à la Mobilité, adjoint 
au premier ministre

vraagt de regering demande au gouvernement
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- dat er met betrekking tot elk plan voor de organisatie 
van de vluchten vanop en naar de nationale 
luchthaven voorafgaandelijk een milieueffectenrapport 
wordt opgesteld, wat de geluidshinder en de 
luchtvervuiling betreft, en er tevens een raming wordt 
gemaakt, op grond van de windstatistieken, van de 
gebruiksfrequentie van de verschillende banen en de 
modaliteiten inzake het overvliegen van de gebieden 
rondom de luchthaven, met inbegrip van het Brussels 
Gewest en Waals Brabant;

- dat deze evaluatie en raming aan de commissie voor 
de Infrastructuur van de Kamer zouden worden 
voorgelegd en er zouden worden besproken alvorens 
er een beslissing ter zake wordt genomen.

- que tout projet d'organisation des vols au départ et 
vers l'aéroport national fasse l'objet préalablement 
d'une évaluation environnementale en ce qui 
concerne la pollution sonore et atmosphérique, et 
d'une estimation sur la base des statistiques de vent, 
de la fréquence d'utilisation des différentes pistes et 
des modalités de survol des zones entourant 
l'aéroport, en ce compris la Région bruxelloise et le 
Brabant wallon;

- que cette évaluation et cette estimation soient 
présentées et discutées, préalablement à toute 
décision, en commission de l'Infrastructure de la 
Chambre.

Zoé GENOT (Ecolo-Groen!)
Thérèse SNOY et d'OPPUERS (Ecolo-Groen!)

2. Eenvoudige motie (16.01 uur) 2. Motion pure et simple (16.01 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer André Flahaut 
en van mevrouw Thérèse Snoy et d'Oppuers

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Mobiliteit, toegevoegd aan de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. André Flahaut 
et de Mme Thérèse Snoy et d'Oppuers

et la réponse du secrétaire d'État à la Mobilité, adjoint 
au premier ministre

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Michel DOOMST (CD&V - N-VA)
Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Jef VAN den BERGH (CD&V - N-VA)
François BELLOT (MR)


